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Аналіз результатів дистанційного модулю в цьому році показав, що 
контингент студентів вкрай неоднорідний як на потоках, так і за обраними 
спеціальностями.

З дисципліни «Органічна хімія» на І курсі найкращі результати показали 
студенти спеціальностей ТЛ (оцінку віще ніж ½ максимуму отримали 75%); в 
групах спеціальностей ТВ, ПВ, БІО, ТМ таких оцінок більше за 60%; нижчі 
показники в групах спеціальностей ТЗХ (57 %) та ТХ (44 %). При цьому число 
студентів, що проходили модульний контроль було більше ніж 90%, 
виключення - потік ТХ, де приймали участь у контролі близько 70% студентів.

З дисципліни «Аналітична хімія» модульний контроль було проведено в 
групах спеціальностей ПВ, ТВ, БІО, ТЛ. Відсоток студентів, які показали 
добрий результат, склав від 18% (ТЛ) до 39% (ТВ). Пояснити такі результати 
можна тим, що дисципліна для студентів нова, на відміну від органічної хімії, 
школа не дає базових знань з цієї дисципліни, і не всі студенти І курсу можуть 
самостійно опановувати матеріал.

Починаючи з ІІ курсу результати контролю дистанційних модулів кращі. 
Так, з дисципліни «Харчова хімія» відносна кількість добрих оцінок складає 
здебільшого вище 70%, виключення - в групах, де модульний контроль писали 
студенти в незначній кількості (33% від загальної кількості студентів в групі 
ТВс тощо).

Для полегшення роботи студента з самоосвіти нами передбачений режим 
діалогового спілкування - студент має змогу написати викладачу питання, яке 
потребує роз’яснення або вказівки для правильного розв’язання. Саме в цьому 
напрямку ми бачимо можливості розширення індивідуалізації навчання та 
удосконалення його дистанційної форми.

ІТ-ТЕХНОЛОГІЇ У ДИСЦИПЛІНІ «ЕЛЕКТРОМОНТАЖНІ РОБОТИ»

П.М. Монтік, А.А. Галіулін, О.Ю. Розіна

«Електромонтажні роботи» - це перша фахова технічна дисципліна, яку 
вивчають на кафедрі ЕтаМ студенти СВО бакалавр спеціальності 
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на першому курсі 
у другому семестрі. Знання та навички, які отримують студенти в процесі 
засвоєння цієї дисципліни, дозволять їм швидше адаптуватися до інших 
спеціальних дисциплін, наприклад «Теоретичні основи електротехніки», 
«Електричні вимірювання», «Електричні та електронні апарати», а також 
підготуватися до «Ознайомчої практики» на кінці другого семестру.

Складність та об’ємність матеріалу дисципліни потребує розробки 
специфічної методики та технології навчання для забезпечення взаємозв’язку 
теоретичних і прикладних задач та організацію самостійної роботи і контролю 
засвоєння студентами навчального матеріалу. Застосування комп’ютерних 
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технологій в учбовому процесі як для проведення лекційних, лабораторних, 
практичних занять, так і для самостійної роботи сприяє більш швидкому 
зрозумінню та більш глибокому вивченню дисципліни студентами. Центр 
дистанційного навчання ОНАХТ забезпечує таку технологію навчання.

Кожен студент через веб-сайт Центру ДН має доступ для отримання 
повного комплекту документації дисципліни в електронному вигляді: програму 
навчальної дисципліни, конспект лекцій з контрольними питаннями та 
модульними тестами, методичні вказівки до проведення лабораторних і 
практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів та дистанційного 
модульного контролю і тестування.

Для активізації роботи студентів на лекційних заняттях вони за завданням 
викладача самостійно готують за допомогою Інтернету на сайтах відеохостинга 
компанії «Ютуб» проглядають відеоролики з виконанням електромонтажних 
робот, показують і коментують їх на лекціях для інших студентів.

На перших лабораторних і практичних зайняттях студенти знайомляться з 
зовнішнім виглядом і умовними графічними позначеннями електротехнічних 
пристроїв, навчаються проводити електромонтаж електричних кіл та 
електричних вимірювальних приладів за допомогою електротехнічного 
конструктора, а потім проводять монтажні роботи на діючих стендах кафедри.

Застосування ІТ-технологій інтенсифікує навчальний процес, активізує 
пізнавальну діяльність студентів та формує їхні навички інженерної діяльності.

ПРО РОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ НА КАФЕДРІ ЕЛЕКТРОМЕХАНІКИ ТА МЕХАТРОНІКИ

Р.В. Амбарцумянц, С.В. Тутаєв

З розвитком інформаційних технологій, все збільшуючимися 
можливостями засобів зв’язку стає можливим ефективно вирішувати проблеми 
організації та методичного забезпечення дистанційного навчання. Дистанційна 
форма навчання може бути як складовою частиною класичних форм навчання, 
так і самостійною формою. Дистанційна форма навчання має ті ж цілі, що і 
навчання в стаціонарі. Проте при дистанційній формі змінюється надання 
навчального матеріалу, методи взаємодії викладача та студента, підвищується 
роль самостійної роботи студента при вивченні курсу.

На відміну від заочної форми навчання при дистанційному навчанні 
значна частина курсу вивчається з постійним контактом з викладачем, з 
можливістю проведення спільної роботи студентів для вирішення задач при 
підготовці проектів. Така форма організації навчального процесу дозволяє 
проводити навчання за місцем проживання або роботи, передбачає гнучкий 
графік навчального процесу з можливістю зменшення тривалості настановних 
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